

## 中洪建交一周年

# 习近平同洪都拉斯总统互致贺电

新华社北京3月26日电 3月26日,国家主席习近平同洪都拉斯总统卡斯特罗互致贺电,庆祝两国建交一周年。

习近平指出,去年3月,中国同洪都拉斯建立外交关系,开启双边关系新篇章。去年6月,总统女士成功对中国进行国事访问,我们举行会谈并达成重要共识,为双边关系发展指明方向。建交一年来,双方秉持相互尊重、平等互利、共

同发展原则,推动双边关系实现高水平起步。洪方坚定奉行一个中国原则,我对此表示高度赞赏。

习近平强调,事实证明,中洪建交是顺应历史潮流作出的正确政治决断,符合两国和两国人民根本利益。我高度重视中洪关系发展,愿同卡斯特罗总统一道努力,以两国建交一周年为契机,巩固相互支持,拓展全方位合作,共同谱

写中洪关系更加美好未来。

卡斯特罗表示,中国拥有千年文明,在历史进程中扮演了主要角色,是世界的榜样,也是洪都拉斯的重要伙伴。建交一年来,我们见证了中国致力于创新发展,共商全球性问题解决方案,极大助力全球减贫事业。洪方坚定恪守一个中国原则,愿同中方发展独立自主、相互尊重的双边关系。祝愿两国人民友谊长存。

## 香港八达通「全国通卡」发行 可畅行内地逾336个城市

新华社香港3月26日电(记者 谢妞)记者从香港八达通有限公司了解到,“八达通—全国通卡”首创版26日开始发售,乘客持此卡可实现香港及内地超过336个城市公共交通的“一卡通”。

据介绍,“八达通—全国通卡”首创版以港元储值,储值限额为3000港元。在内地则可自动兑换为人民币支付,方便香港市民北上及内地居民南下香港旅游消费。

“八达通—全国通卡”首创版可以在带有“交通联合”标志的公共交通上使用,包括逾336个城市超过3.8万条公共巴士线,以及48个城市的地铁等轨道交通铁路和城市渡轮使用。此卡在内地目前只能用作交通工具支付用途,在香港则与一般八达通卡一样能涵盖交通、零售和餐饮等范畴的服务。

目前,“八达通—全国通卡”首创版26日起在香港全线Circle K便利店及7个指定港铁站的客务中心发售,每张售价88港元。客户可通过八达通手机应用程序、自动增值服务、公共交通设施和零售商户等现金增值点增值。在内地,深圳市深银联“易办事”自助缴费终端机可为该卡进行港币增值。

此外,“交通联合全国互联互通”人民币一卡通持卡人,也可在香港通过此卡以人民币支付港珠澳大桥穿梭巴士(香港口岸往珠海和澳门方向)的车费。车票以人民币结算,按车票收费系统的港币兑换人民币汇率,从人民币储值额中扣款支付。

(上接1版②)

每到一处,周迎春还走访看望省、市人大代表,并宣讲全国两会精神。她指出,人大代表使命光荣、责任重大,要密切联系群众,切实履行好人大代表的职责使命,多为群众办实事、办好事,当好群众的“代言人”,用实际行动践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的诺言。

存放的原辅材料全部清运外售处理。

问题整改不搞“一刀切”,一定要积极为企业想办法、谋出路。要回应和解决群众在生态环境领域的急难愁盼问题,正确处理企业发展与环境保护的关系,做到政企同心,双向发力,坚定不移走绿色低碳发展之路。在林之源炭业指导问题整改落实时,督察组组长胡章胜、副组长张智武提出要求。

在隆回县督导省生态环保督察交办问题整改工作时,市委书记严华要求,要立足长远抓整改,统筹生态环保和经济发展,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,推动产业生态化、生态产业化,走好生态优先、绿色发展之路,以高品质生态环境支持高质量发展。

市委副书记、市长华学健也来到了林之源炭业了解问题整改推进情况。他强调,要坚持实事求是,不折不扣落实生态环境保护督察问题整改,同时用心用情帮扶企业发展,在整改中解决生态环境问题,在整改中规范市场主体行为,在整改中提升企业发展本质水平。

环境问题整改中,隆回县积极为企业想办法、谋出路。为帮助企业重建,该县相关部门积极开展行动,寻找新的合适场地,并承诺在政策范围内开辟绿色通道和提供技术支持指导帮扶企业早日开工建设。

隆回县的暖心举措,得到了企业的认可。林之源炭业负责人表示,自愿停产另选址建设,并积极配合整改,主动拆除生产设备。

“省生态环境保护督察指出的问题整改,没有讨价还价的余地,要紧盯问题强化整改落实

实体现速度和力度。”隆回县委副书记、县长杨韶辉说,“但我们绝不能搞‘一刀切’,还要用情用力进行指导帮扶体现温度,积极为企业想办法、谋出路,最终实现环境效益和经济效益的双赢。”

### 答好整改与企业发展之问

以群众不满意检验整改效果,切实答好问题整改和企业发展之问。

从3月14日接听群众来电反映问题开始,省、市、县、乡各级领导和相关人员均第一时间赶到现场进行处理和指导帮扶,推动问题解决。

3天后,在隆回县有关部门的支持下,林之源炭业找到重建新址——横板桥镇麻场村一处远离居民区且原材料充足的地方。

在县、镇联动下,目前林之源炭业迁建扩建工作已经展开。“企业重建后,将原有年产1000吨竹炭产能的基础上,扩大到年产5000吨。”林之源炭业相关负责人易江涛说,“新厂建成后,不仅生产规模扩大了,污染防治设施也会完善,不会再为影响环境而伤透脑筋了”。

处置林之源炭业的问题整改,我市始终坚持以群众需求为导向,以群众满意为标准,通过各级联动协作,在较短的时间内推进问题整改落实落地,实现了群众满意、企业可持续发展的目标,并获得省督察组的好评。

杨韶辉介绍,下一步,隆回县将继续积极回应和聚焦百姓关注的生态环境问题,守住发展和生态底线,实现生产、生活、生态共赢,以实际行动和工作成效回应群众期待。

(上接1版①)

当日下午,省第三生态环境保护督察组组长胡章胜在信访接电室接收到首个群众来电,反映林之源炭业大气污染影响居民生活。胡章胜与投诉群众进行了详细沟通,并承诺“您反映的问题,我们一定会及时督促办理,请您监督!”

随后,督察组立即派出人员奔赴现场,通过无人机航拍、查阅资料、询问谈话等方式迅速查明问题。投诉群众所反映的厂区距离居民住房约50米,生产时确实会产生环境污染。正因如此,之前,市生态环境局隆回分局已依法依规对企业进行处理,但企业污染的客观存在,离周边群众对美好生态环境的向往还存在一定差距。

3月15日,督察组将林之源炭业大气污染列为第一个环保督察信访件向市进行交办。

### 问题整改不搞“一刀切”

接到督察组转办信访件后,隆回县第一时间展开行动,推动该信访件办理落实工作。

当天上午,隆回县副县长杨喜国带队到林之源炭业现场办公。一方面,组织当地村民座谈,与群众充分交流介绍企业整改情况及后续处置措施。一方面,积极与企业主沟通、了解企业状况,指导企业整改。

当天晚上,电力部门切断该企业的生产用电,只保留正常生活用电,并协助企业对原辅材料开展清运。针对企业内存放大量原辅材料、存在安全隐患问题,该县有关部门积极帮助企业联系销路,现场处置原辅材料。3月17日,场内



## 活力邵东 宜居宜业

# 邵东2024年春季房交会

### 展会时间: 3月30日—4月5日 金声路不见不散

主办单位: 邵东市人民政府

承办单位: 邵东市住房和城乡建设局 邵东市房地产开发协会

策划执行: 邵阳日报云屏传媒